

VABILO

K sodelovanju pri raziskovalni nalogi Primerjava vpliva obsega kirurškega posega na izvedbo carskega reza pri psih

Carski rez je kirurški poseg s katerim pomagamo psičkam pri težavnih porodih (distocijah). Pri tem skozi rez trebušne stene in maternice porodimo enega ali več plodov. Lahko je urgenten ali pa v naprej načrtovan (pri bolj dovzetnih pasmah ali psičkah, ki so s težkimi porodi predhodno že imele težave). Pri psičkah, ki niso več namenjene za razplod, ali tistih, ki imajo s porodi ali s spolnimi cikli povezane zdravstvene težave, se v izogib nekaterim zdravstvenim zapletom priporoča sterilizacija. Ta se lahko pri brejih živalih izvede ob carskem rezu, lahko pa jo izvedemo kasneje, za kar je potreben ponoven kirurški poseg v splošni anesteziji.

V raziskavi bomo primerjali vpliv kirurškega posega na psico in posledično tudi na mladiče v primerih, ko je izveden le carski rez oziroma ko je poleg le-tega hkrati izvedena še sterilizacija. Zanima nas predvsem ali pri posegih prihaja do razlik v izgubi krvi, trajanju okrevanja, stopnji bolečine, kvaliteti kolostruma pri psih in priraščanju mladičev. Pri tem bomo spremljali zdravstveno stanje psic (krvni parametri, kvaliteta kolostruma, spremljanje gibanja, bolečinski znaki,...) in mladičev ter njihovo priraščanje. Naš cilj je ugotoviti kateri postopek je boljši z vidika dobrobiti živali.

V zameno za sodelovanje v raziskavi vam v primeru načrtovanega carskega reza ponujamo pomoč pri planiranju poroda in ugodnejšo ceno posega ter spremljanje psičke in mladičev po porodu vse do starosti 6 tednov. V primeru urgentnega carskega reza pa vam ponujamo ugodnejšo ceno posega ter spremljanje psičke in mladičev po porodu vse do starosti 6 tednov.

Z vašim sodelovanjem boste pomagali bodočim pasjim mamicam in mladičkom, ter tudi raziskovalcem in veterinarjem, za kar vam bomo zelo hvaležni.

V kolikor bi želeli sodelovati se prosim obrnite na vodji raziskave znan. sod. dr. Tanjo Plavec (tanja.plavec@vf.uni-lj.si) ali doc. dr. Majo Zakošek Pipan (maja.zakosekipipan@vf.uni-lj.si).

V želji po uspešnem sodelovanju Vas lepo pozdravljamo.

S spoštovanjem,

Eva Frelj in Manja Jerala, študentki 5. letnika UL VF